

Referat fra Regionsmødet 25 marts. 2019

Dagsorden:

1. Velkomst-formålserklæring.
2. Valg af ordstyrer-referent.
3. Præsentationsrunde/Nyt fra grupperne.
4. Økonomi.
5. Nyt fra udvalgene.
6. Opfølgning fællesmødet i Hanstholm.
7. Sådan får regionen bedre kontakt til grupperne. (Tage)
8. SK 2019. Hvad der er af aktuelle ting at vende.
9. Næste møde.
10. Evt.
11. Afslutning.

1:

Søren bød velkommen efter at havde læst formålsparagraffen til:
Claus, Tina, Peter, Leif, Niels, Erik, Tage, Pijanna, Jan, Ole, Morten og Bent.

Der var afbud fra Hanne.

2:

Søren ordstyrer og Bent som referent.

3:

Fjerritslev gruppen har afholdt 25 års jubilæum med stort fremmødet af mange forskellige personer, Erik berettede om en formidabel aften.

Dejligt med sådanne nyheder.

Det mangler kontaktpersoner og telefonvagter i hele Nordjylland, så meld jer bare, det er så givende og lærerig en opgave.

Der efterlyses også ædru personer til at deltage i det arbejde der i AA regi er på sygehuset.

4:

Erik fremlagde regnskab for perioden, og der er stadig brug for så mange bidrag i hatten som muligt.

Det er nu muligt at sende hattepenge direkte til AA Danmark på Mobil Pay: 83611. Det giver flere muligheder for at donere til vort dejlige fællesskab.

5:

Peter fortalte om sit første møde i TEU (Telefon og e-mail udvalget).

Det havde været en god oplevelse, det at alle gjorde noget uden at forvente noget tilbage, og især den god frivillighedsånd der hersker.

Der er fundet gode løsninger for den måde det lige nu fungerer med hensyn til oversættelse og det videre forløb med litteraturen.

Glæde ved vore venner i oversætter gruppen-Hanstholm.

Og LIV (Landsdækkende informations udvalg) er ved at være klar til folkemødet på Bornholm.

6:

Lidt opfølgende debat og forklaring om mødet 11. maj i Hanstholm.

Vi kan blive bedre til at kommunikere, var konklusionen.

7:

Tage fremførte forskellige opfattelser om synliggørelse af AA.

Der arbejdes videre med opgaven.

8:

De delegerede til SK (servicekonferencen) fik udleveret materialet, som Niels havde med fra sidste HSR møde. Der var ikke de store spørgsmål at debattere, men jeg vil ønske jer alle en god SK, det en dejlig oplevelse, at være en del af sådan et fællesskab.

9:

Næste møde den 6. maj kl. 1900 på Cafe Wæxt

Poul Paghsgade 6 i Aalborg